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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VALÓSULT MEG A DOKUMENTÁCIÓS IRODA KIALAKÍTÁSA A KARDOS-

VILL KFT-NÉL 

A Kardos-Vill Tervező, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2022. januárjában az Európai Regionális Fejlesztési 
Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból 7,33 millió vissza nem térítendő támogatást nyert a 
Hátrányos helyzetű településeken működő mikro- és kisvállalkozások fejlesztésének támogatása című 
GINOP-1.2.9-20-2021 pályázati kiíráson. A beruházás keretében eszközbeszerzés és ingatlan beruházás, 
infrastruktúra fejlesztés valósult meg. 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. Cégünk a 7,33 millió forint európai uniós 
támogatás segítségével Ladánybenei székhelyén egy korszerű, a mai igényeknek megfelelő Dokumentációs 
irodát alakított ki a meglévő, alulhasznosított Műhelyépület átépítésével, korszerűsítésével. Mind a tervezett 
Dokumentációs Irodában, mind a meglévő Irodaépületben energiamegtakarítási célzattal fűtés és világítás 
korszerűsítés zajlott, illetve a külső nyílászárók cseréje is megtörtént. A pályázat keretei között egy 
alkalmazottunk AutoCAD oktatáson vett részt, ezáltal bővült vállalkozásunknál a tervezési folyamat rajzolási 
tevékenységére rendelkezésre álló kapacitás. 

A Kardos-Vill Kft. már több, mint 2 évtizede van jelen az erősáramú villamosiparban töretlen fejlődéssel. A 
Társaság ladánybenei székhelyén még 2002-ben felépítésre került egy Irodaépületet és egy Műhelyépületet 
tartalmazó épületegyüttes. 2009. évben bekövetkezett válság miatt a kivitelezői tevékenységünkkel 
felhagytunk és csak a tervezői tevékenységet fejlesztettük. Megrendelés állományunk az elmúlt években – a 
járvány ellenére is – megnövekedett, de a bővítésnek gátat szab a jelenleg meglévő Iroda kapacitása. Így célul 
tűztük ki egy új Dokumentációs Iroda kialakítását a korábban felépített, de aktuálisan kihasználatlan 
Műhelyépületünkben.  

A megrendelői igényekhez alkalmazkodva folyamatosan fejlesztjük szolgáltatásainkat, hogy Irodánk az 
Áramszolgáltatói és a magáncélú megrendelések igényeit is ki tudja elégíteni. 

A projekt eredményeként kialakított Dokumentációs Irodában az elkészült tervek dokumentálására 
kialakított helyen zavartalanul lehet majd az elkészült dokumentációkat összeállítani, így a meglévő Irodában 
sem kell külön helyeket ennek érdekében felszabadítani. Emellett a kialakított Dokumentációs Irodában 3 új 
munkahely kialakításának lehetőségét is biztosítottuk, mely hosszabb távon lehetőséget ad a 
létszámbővítéshez is. A beruházás kapcsán beszerzésre került egy nagy kapacitású színes fénymásoló is, mely 
a meglévő dokumentációs eszközeinkkel együtt alkalmazva számottevően növeli a munka hatékonyságát. 
Célunk, hogy a kapacitásbővülést kihasználva a megnövekedett megrendeléseket minél nagyobb arányban 
és minél jobb minőségben ki tudjuk szolgálni és ezáltal a térség meghatározó tervező irodájává nőjük ki 
magunkat. 

 

További információ kérhető : 
Kardos-Vill Tervező, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 
info@kardosvill.hu 


